

Central Islip High School                                                                          
JUNE 2011 REGENTS REVIEW PROGRAM 


April 27, 2011



Dear Parent or Legal Guardian:

Final and Regents exams can be a stressful time for your child as a result of the increasing demands from the New York State Department of Education.  Therefore, we have put together an After School Regents Review Program for the June 2011 Regents Exams.  If your child is due to take any of the Regents exams in June, we would like to extend an invitation for them to join us in reviewing for those exams.  

The successful completion of June 2011 Regents exams is not an easy accomplishment for many individuals.  Please take the time to encourage your child to attend the After School Regents Review classes. Below is the schedule of courses, teachers involved in the program, and days offered.  

Overall, the program will take place from Monday through Thursday with make-up days extended to Fridays.  Review classes will begin on Monday, May 2, 2011 and will extend to Friday June 10, 2011.  Eligibility for transportation will be the same as in the conventional school day experience.  If you have any questions or concerns, please do not hesitate to contact me at (631) 348-3999.

Cordially,


Omero C. Catan III,
Assistant Principal, Central Islip High School
Cc: Dr. Franklin N. Caesar, Principal, Central Islip High School



PROGRAMA DE REPASO PARA LOS EXAMENES REGENTS DE JUNIO DE 2011 

27 de abril de 2011



Estimado Padre o Tutor legal:

Las exigencias del Departamento de Educación con los exámenes finales y los exámenes del estado de Nueva York (conocido como exámenes Regents) pueden provocarle a su hijo(a) un tiempo de estrés.  Debido a estas exigencias, hemos formado el Programa de Repaso de los Exámenes del Estado para los exámenes pautados durante el mes de junio de 2011.  Si su hijo(a) es elegible para tomar uno o todos los exámenes Regents en junio, queremos extenderle una cordial invitación para que ellos nos acompañe a repasar para los mismos.

Completar exitosamente los exámenes Regents de junio de 2011 no es una tarea fácil.  Por favor tome el tiempo de alentar a su hijo(a) a que asista a las clases de repaso del Programa de Repaso de los Exámenes del Estado.  Adjunto va encontrar un itinerario de los cursos con los nombres de los maestros que participarán en el programa y los días que se ofrecerán los repasos.  

En resumen, el programa se llevará a cabo de lunes a jueves con los días de reposición extendidos hasta los viernes.  Las clases de repaso comenzarán el lunes, 2 de mayo de 2011 y se llevarán a cabo hasta el viernes, 10 de junio de 2011.  Elegibilidad para la transportación será igual que un día convencional de clases.  Por favor, si usted tiene alguna duda o pregunta, no deje de contactarme al (631) 348-3999.

Cordialmente,


Omero C. Catan III,
Sub Director, Escuela Superior de Central Islip

Cc: Dr. Franklin N. Caesar, Director, Escuela Superior de Central Islip
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